          
	SỞ Y TẾ TỈNH ĐĂK NÔNG
 TRUNG TÂM Y TẾ ĐẮK GLONG

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số :       /TTYT- HC
V/v một số trường hợp trẻ em 
tại các xã không có giấy tờ tùy thân khi đi khám bệnh
	     
 Đăk Glong, ngày 28 tháng 12 năm 2018



 Kính gửi:     Ủy ban nhân dân huyện Đăk Glong.
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Căn cứ Luật trẻ em số 102/2016/QH13 ngày 05/4/2016, Quốc Hội ban hành Luật trẻ em;
Căn cứ Nghị định số 146/2018/NĐ-CP ngày 17/10/2018, quy định chi tiết và hướng dẫn biện pháp thi hành một số Điều của Luật Bảo hiểm Y tế;
Căn cứ báo cáo Giao ban ngày 28/12/2018 của Trung tâm Y tế huyện Đăk Glong hiện nay có một số trường hợp trẻ em nhập viện tại Trung tâm Y tế huyện và Trạm Y tế xã  khi đượccác Y bác sỹ hỏi thì gia đình, bố mẹ không có bất kỳ giấy tờ tùy thân nào của trẻ, không có sổ hộ khẩu, không tạm trú, tạm vắng, không giấy khai sinh (nhiều nhất tại xã Đăk Som và Đăk R’Măng, Quảng Sơn). Điều này gây khó khăn khi giải quyết các quyền lợi của các bệnh nhân khi khám bệnh.
Vậy, Trung tâm Y tế huyện kính đề nghị UBND huyện có ý kiến chỉ đạo các ban ngành liên quan rà soát lại những trường hợp không có giấy tờ tùy thân hiện đang cư trú tại các xã để đảm bảo các thủ tục hồ sơ khi đi khám và được hưởng các quyền lợi theo Luật quy định cũng như công tác khám chữa bệnh của đơn vị được bảo đảm. /.
	Nơi nhận:                                                               
- Như kính gửi;
- Sở Y tế (thay báo cáo);
- Huyện ủy (thay báo cáo)
- Công an huyện (phối hợp);
- Bảo hiểm xã hội huyện (phối hợp);
- UBND các xã (để phối hợp);
- Ban Giám đốc (để biết);
- TYT các xã (để biết);
- Lưu: VT, HC.
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